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Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 
Komisja Budżetu i Finansów 
 

 
 
 

 

Protokół nr 23 
 z posiedzenia Komisji Budżetu  Finansów 

 

23 Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 12 listopada 2025 roku  

w sali USC w Urzędzie Miejskim w Kuźni Raciborskiej. 
 

 

Obrady rozpoczęto 12 listopada 2025 roku o godz. 8:00, a zakończono o godz. 08:25 tego 

samego dnia. 
 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków Komisji Budżetu i Finansów. 
 

Obecni członkowie Komisji: 
 

 

1. Urszula Choroba 

2. Sylwia Brzezicka-Tesarczyk 

3. Kacper Cichocki 

4. Michał Grzesik – nieobecny   

5. Patryk Konieczny – nieobecny  

6. Wojciech Krzyżanowski 

7. Tomasz Sokołowski 
 

oraz 
 

 

Sabina Chroboczek-Wierzchowska – Zastępca Burmistrza Miasta 

Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta 

Dominik Zawada – Radny Rady Miejskiej w Kuźni Raciborskiej 
 

Załącznik nr 1 Lista obecności na posiedzeniu Komisji. 
 

Spotkanie rozpoczęła Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Urszula Choroba.  

Przewodnicząca odczytała planowany porządek obrad – nie wniesiono uwag. 
 

 

Załącznik nr 2 Porządek posiedzenia Komisji. 

 

1. Opinia do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
Projekt uchwały omówiła Pani Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że ujęte w projekcie uchwały zmiany następują w związku z: 

- odliczeniem VAT i odzyskaniem go z Urzędu Skarbowego, 

- koniecznością zabezpieczenia planu diet radnych do końca roku budżetowego, 

- koniecznością zabezpieczenia planu diet sołtysów do końca roku budżetowego, 

- zabezpieczeniem do końca roku bieżącej działalności Urzędu. 

W trakcie omawiania poszczególnych zmian przez Panią Skarbnik Radni poprosili o wyjaśnienia 

niżej wymienionych kwestii. 
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Radna Pani Sylwia Brzezicka-Tesarczyk poprosiła o podanie kwoty odzyskanego VAT-u oraz 

koncepcji wynagrodzenia prawnika związanego z VAT-em. 

Pani Skarbnik omówiła kwestię kwot odzyskanego VAT-u oraz wynagrodzenia prawnika,  

zaznaczając, że w momencie naliczenia VAT w deklaracji – Urząd Skarbowy ma trzy miesiące 

na zwrot VAT-u. 

Radna Pani Sylwia Brzezicka-Tesarczyk zapytała o możliwość zmiany warunków umowy, aby 

płatność była w momencie fizycznego odzyskania VAT-u. Natomiast Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Tomasz Sokołowski zaproponował kwartalne rozwiązanie płatności 

wynagrodzenia. 

Pani Skarbnik przekazała, że musi sprawdzić, czy obecne warunki umowy umożliwiają 

wprowadzenie takiej zmiany. 

Następnie Radny Pan Wojciech Krzyżanowski, zapytał z czego wynikają braki  

w świadczeniach diet radnych i sołtysów, gdyż powinny być to kwoty zaplanowane w budżecie 

gminy.  

Pani Skarbnik poinformowała, że nie potrafi tego teraz zweryfikować, gdyż nie była obecna przy 

konstruowaniu budżetu na 2025 rok, natomiast zaznaczyła, że postara się, aby takich błędów  

w przyszłości nie było. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że podczas szkolenia organizowanego dla 

Radnych w bieżącym roku okazało się, że jest inny przelicznik na 2025 rok i należało zrobić 

korektę diet. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Pani Urszula Choroba zapytała, czy były w roku 

2025 w rozdziale 750 ruchy finansowe – zarządzenia Burmistrza Miasta pomniejszające kwoty  

w omawianej pozycji z przeznaczeniem na inne zadanie. 

Zastępca Burmistrza Miasta Pani Sabina Chroboczek-Wierzchowska odpowiedziała, że nic jej  

o tym nie wiadomo. 

Przewodnicząca Komisji  przekazała, że pytanie dotyczy w szczególności pozycji, gdzie brakuje 

ponad 223 tysiące złotych. 

Pani Skarbnik przekazała, że kwota na ponad 223 tysiące dotyczy rozdziału urzędowego – 75023, 

gdzie zarządzenia Burmistrza Miasta są cały czas wprowadzane (na bieżąco według potrzeb). 

Przewodnicząca Komisji Pani Urszula Choroba poprosiła o wyjaśnienie co składa się na kwotę 

223.732,62 zł.  

Pani Skarbnik wyjaśniła, że 25.000,00 zł dotyczy umów zleceń, a kolejne kwoty dotyczą między 

innymi zakupu materiałów i wyposażenia, usług informatycznych, usług związanych  

z obsługą programów, usług kancelarii prawnych i wszystkich innych usług związanych  

z utrzymaniem urzędu.  

Zastępca Burmistrza Miasta Pani Sabina Chroboczek-Wierzchowska odpowiadając na pytanie, 

czy były zawierane aneksy w bieżącym roku z kancelarią prawną poinformowała, że był w maju 

zawarty aneks związany z poszerzeniem usług prawnych o referat ochrony środowiska. 

Przewodnicząca Komisji Pani Urszula Choroba zapytała, czy faktycznie potrzebne są w urzędzie 

dwie kancelarie prawne i ilu jest prawników. 

Pani  Burmistrz poinformowała w jakie dni i ile godzin dostępni są prawnicy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Tomasz Sokołowski przekazał, że warto rozważyć 

zatrudnienie jednego prawnika na pełny etat, które może okazać się bardziej opłacalne. 
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Po przeprowadzonej dyskusji na temat zmian w budżecie gminy na 2025 rok Radni przystąpili do 

wyrażenia opinii do projektu uchwały. 
 

Opinia Komisji do projektu uchwały: pozytywna. 
 

Wyniki głosowania dot. opinii do projektu uchwały: 
ZA: 4  - Sylwia Brzezicka-Tesarczyk, Kacper Cichocki, Tomasz Sokołowski, Wojciech Krzyżanowski 

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1 – Urszula Choroba,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 – Michał Grzesik, Patryk Konieczny 
 

 

 

 

Załącznik nr 3 Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 
 
 

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji podziękowała wszystkim 

za udział i zamknęła 23 posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

      Przewodnicząca  
      Komisji Budżetu i Finansów 

 
 
 
 

      Urszula Choroba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotowała: Danuta Ulman 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
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